氏名	原島 良幸	資格	税理士・東京都福祉サービス 第三者評価者(経営分野)	
事業所名	株式会社財務工房	役職名	代表取締役	
生年月日	西暦1960年08年23日	性別	男	



事業所

〒338-0003

住所 埼玉県さいたま市中央区本町東5-5-7

電話番号 048-853-0066	FAX	048-853-0600
-------------------	-----	--------------

担当氏名	<u> </u>	- 写真	写真
専門名	野社会福祉法人会計・税務	子共	구共

経歴・プロフィール

事務所プロフィール・お客様へのメッセージ 等

会計、施設運営・経営指導、法人設立など社会福祉法 人の経営サポートを行うかたわら社会福祉法人会計簿 記講座講師・試験委員・保育所の第三者評価などに携 わる。

また社会福祉法人の理事や株式会社が運営する認可・認証保育園の運営委員長、企業主導型保育園の第三者委員を務める。

近年は行政主催の社会福祉研修「監査指導担当職員研修」や行政職員・社会福祉法人職員合同研修の講師 を担っている。

福祉関連の著書(共著)には、「保育所運営マニュアル子育て環境の変化と保育所の子育て支援」「多様化する事業展開に対応した社会福祉法人の税務」「小規模社会福祉法人のための法人運営と財務管理」などがある。

当社は、保育園など福祉施設の開設支援をはじめ、 運営コンサルティング・会計・人事・労務など社会福祉法人の経営に関わる全ての実務を支援しています。

埼玉県を中心に関東首都圏以外も福祉施設向け 各種セミナーの開催及び講師としても活動しています。

どうぞお気軽にご相談ください。